YPOK MaTeMaTUKK
B 1 Knacce

Ha Temy :

Yucno 0.

Coctasuna JIATTWWWHA TAJTMHA

MATBEEBHA, yyumens HayanbHbix

Kriaccos MQOY «COLLl Ne 8»
Koearnbima ‘



Llenb ypoka:

[lamb rnoHsmue 4ucrnaa O.

3agayun:
1. YrnyouTtb 1 0600LWLNTL 3HAHUSA YYallMXCS

0 undpe n vucne 0O;

2. Pa3BuBaTtb normyeckoe MblLUNeHue.
3. lNpmBnTb NOOOBL K MaremaTuKe.




ObopynoBaHUE:

* Y4yebHUK, TETPaOb;
» Kacca undp;

 Tabnuubl N cnangbl «[JoMmuMKN: cocTaBa
ymcrna 8 n 9y»;

* PucyHok vnu cnang «[y0o, oyboBble
NNCTbSAY;

» doHorpamma «Y nykomopba Ay6 3eneHbinm»
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Y nnykomopbs 0yb 3er€HbIU
3namas uerb Ha dybe mom.

U OHEM U HOYbIO KOM YYEHbIU
Bcé xooum o uernu Kpyaom.
MOEm Harpaeo — rnecHb 3asooum,
Harneeso — cka3ku 2osopum...
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e Pebsima, 0asaume omrpasuMCcsi HaJjlieeo U
Mbl rornadeM e cmpaHy CKa30K.




1 JINCT:

Cmoum 0y6. Ha dybe
3 semku, Ha kaxxdou
eemke no 3 s16s10Ka.
CkosibKO ece20 Ss16510K
Ha dyb6e?




2 JINCT.

Pelln npumepsil:

3+ 1=
4-2 =
3+2=

.



———

3 NUCT
Pelwuwn

npumepbl:

5—-2=
2+3=
2+2=
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4 1nUCT

Pewwwn
npumMmepb.bl:

2+1=
5- 1=
4- 1=

4 )



ApPUPMETNYECKUN OUKTAHT:
« Kakoe 4yncro HasbIBaloT NMpu cHETE nocre
ymcrna 9 ?
 [lepea 4yncriom 87
 Mexgy uducnamm 6 m 8 ?
« Kakoe 4ucrno oonbwe Ha 1, 4yem 7 ?
e YBenuybte S Ha 1.
 YBenun4ybte 8 Ha 1.
 YMeHbLunTE 5 Ha 1.
 YMeHbwinte 10 Ha 1.




«Becenaga 3apayay.

[loBeano onate Eropke,

Y pekn cmgut He 3pS

[1Ba Kapacuka B Begepke

N yeTbipe neckaps.

Ho cmoTpuTe Yy Begepka
[ToaBUNCA XUTPbIN KOT.
Ckonbko pbId gomon Eropka
Ha yxy Ham npuHeceTt?
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--CKONbKO NNCTLEB
ocTanocb Ha ayb6e ?(Tpwn)
-- [Nloyemy ke nucTbA
xentbole? (OceHblo
NNCTbA XEenTeloT)

--A noroga OCeHbLI
kakaa?( dytoT BeTpa,
nayT OoXaw, NUCTb4
onagaor).



C.A.Mapwak «Becenbin cuyety.

Lindppa Bpoge OykBbl 0

OTO HYIb WNb HWUYEro.

Kpyrnblh HOMb TaKoW XOPOLUEHBbKUA
Ho He 3Ha4YnuT HMYeroweHbKH !
Ecnu X cneea, paaomM C HUM
EQvHnuy nomecTtum ,
OH nobornblUue CTaHEeT BecwuTb,
[ToTomy 4TO 310 10.




4. Pabota B TeTpagsix.

[TporoBoprM Halle CTUXOTBOPEHMUE:

A mempadoyKy OMmKpOHo

Y1 HaKIMOHHO OI0XY.

A, Opy3bs, om 8ac He CKpPOto
Py4Ky s ,860m maK OepKy.
Csa0y rpsamMo, He CO2HYChb,
3a pabomy S 803bMyChb.




3anoMHu |

01 - noxapHasa 4acTb;
02 - mMununuyus;

03 - «ckKopass NMOMOLLbY;
04 - ropras

m



5. Pabota no y4yebOHuKy.

UTo 3a aroabl Ha Tapenkax?

CKorbKO KIyOHUK Ha nepBon Tapenke?

CKOrMnbKO KNyOHUK Ha BTOpOW Tapenke?

Uto 6onblie: 3 unn 57?

CKOrnbKO KIyOHUK Ha TpeTben Tapesnke?

Uto Gonbwe: Suim 0 ?

[ne pactét knybHuka? Korga oHa nocneBaeT ? KTo 13 Bac en KnybHuKy?




PYrosbie

14+ 1}

—9477 Mopo, 1 kja., yacth 1

2 + 1k

% \ T

1+ 3}

b
N E




CocTaBb NPUMEPHI:




3agava:

CTtapuk novman HEBOOOM PbIOy U
OTNyCcTUNn e€ B cuHee mope. CKomnbKo

PbI6 OCTanoch y ctapmka?




lOBTOPUM CTUXOTBOPEHME:

Lugppa epode 6ykeni 0

I9MO HOJIb UJiIb HU4Y€e20.

Kpyanbiu HOJ/Ib makou xopouweHbKUU,
Ho He 3Ha4Yum Hu4Ye20WeHbKU.




BOT U CKA3KMU
KOHEL,

A KTO CJIYLUAJ -
MOJIOQEL !



CIIACHLO
3A
YPOK !
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